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Card no. 60822766

AENEAS, GONZALO.

Bajo el cielo rojo de Marte / Gonzalo Aeneas, Enric 
Pujadas. - Madrid: Apache Libros, 2018
68 p.

9788494930300	 741	 PN	 € 20.00
Graphic novel.

1	

Card no. 60821346

ÁGREDA, QUECO.

La noche perdida de Luis Buñuel / Queco Ágrada 
· Javier Ortiz · Guillermo Montañes. - [Zaragoza]: 
Gobierno de Aragón, 2018
80 pages : color illustrations ; 24 cm.

9788483803776	 741	 PN	 € 10.00
Graphic novel. L. Buñuel (1900-1983), Spanish-born Mexican filmmaker.

2	

Card no. 60819523

ALGAR, JOSÉ LUIS.

Mátame / José Luis Algar ; un libro de José Luis 
Algar. - Alicante: Hidroavión, 2018
136 p.

9788494782886	 741	 PN	 € 15.00
Graphic novel.

3	
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Card no. 60823351

ALTARRIBA, ANTONIO.

Yo, loco / Antonio Altarriba, Keko. - Barcelona: 
Norma Editorial, 2018
136 p. : ill. ; 26 cm. - (Cómic europeo).

9788467934182	 741	 PN	 € 20.00
Bound. Graphic novel.

4	

Card no. 60818483

ÁLVAREZ, VICTORIA.

Silverville / Victoria Álvarez. - Madrid: Nocturna, 2018
541 p. : ill. - (Literatura magica).

9788416858453	 741	 PN	 € 16.50
Graphic novel.

5	

Card no. 60819520

ALVES, ABEL, 1981-.

Segunda venida / Abel Alves, Juan Caminador. - 
Madrid: Dibbuks, 2018
172 p. - (Diviertete).

9788417294229	 741	 PN	 € 18.00
Graphic novel.

6	

Card no. 60822770

AULADELL, PABLO.

Potemkin : homenaje a la película de Sergui 
Eisenstein / Pablo Auladell. - Barcelona: Libros del 
Zorro Rojo, 2018
120 p.

9788494884870	 741	 PN	 € 20.00
Graphic novel inspired on Battleship Potemkin, 1925, Soviet silent film by 
Sergei Eisenstein (1898-1948), Soviet film director.

7	
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Card no. 60815440

BALIUS, FERNANDO.

Desmesura : una historia cotidiana de locura en la 
ciudad / Fernando Balius, Mario Pellejer. - Barcelona: 
Edicions Bellaterra, 2018
125 p. : ill. (chiefly col.) ; 27 cm.

9788472908543	 741	 PN	 € 18.00
Includes bibliographical references. Graphic novel about insanity.

8	

Card no. 60815784

BARROSO GIL, ZARVA.

Don Barroso / Zarva Barroso Gil. - Alboraya: 
Desfiladero, 2018
136 p. : ill. ; 24 cm.

9788494614255	 741	 PN	 € 16.00
Bound. First graphic novel.

9	

Card no. 60825421

BATALLA, MONTSE.

Manicomio : una historia real / Montse Batalla y 
Xevidom. - Barcelona: La cupula, 2018
172 p. : chiefly ill. ; 23 cm.

9788417442293	 741	 PN	 € 16.00
Graphic novel.

10	

Card no. 60820019

BELATZ.

El tesoro de Lucio : una novela gráfica sobre la 
vida de Lucio Urtubia / Belatz. - Tafalla Nafarroa: 
Txalaparta, 2018
138 pages : color illustrations ; 25 cm. - (Orreaga).

9788417065195	 741	 PN	 € 22.00
Graphic novel ispired by the life of L. Urtubia Jiménez (1931-), Spanish 
anarchist. Bound. Belatz (1974-), pseud. of Mikel Santos.

11	
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Card no. 60819519

BERNAD BARECHE, PIA.

Frans Masereel : la pasión de un hombre / Pia 
Bernad Bareche. - Palma de Mallorca: José J. 
Olañeta, 2018
104 p.

9788497165686	 741	 PN	 € 10.00
F. Masereel (1889-1972), Flemish painter. Graphic novel.

12	

Card no. 60816386

BERRIO, JUAN.

Siete sitios sin ti / Juan Berrio. - Madrid: Dibbuks, 
2018
112 p. : col. ill. , 28 cm. - (Emociónate).

9788416507955	 741	 PN	 € 18.00
Graphic novel.

13	

Card no. 60820584

BÓINEZ, JAVI.

Secuelas Imposibles : y que todo siga así / Javi 
Bóinez, Sixto X García, Raúl Salazir ; prólogo de 
Nacho Vigalondo. - Valencia: Fandogamia, 2018
130 p. : il.

9788417058197	 741	 PN	 € 12.00
Graphic novel.

14	

Card no. 60823948

BRENES, EDO.

Puerto Langosta / Edo Brenes. - Barcelona: 
Reservoir Books, 2018
264 p.

9788417511128	 741	 PN	 € 18.00
Graphic novel.

15	
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Card no. 60817481

CARRIÓN, JORGE.

Gótico / Jorge Carrión y Sagar. - Barcelona: Norma : 
Museu Nacional d’art de Catalunya, 2018
48 p. : ill. ; 24 cm.

9788467931594	 741	 NC	 € 16.00
Catalan ed. also avail. (see our card no. 4330538, EAN 9788467931471). 
Sagar Forniés (1974-), known as Sagar.

16	

Card no. 60820517

COCHET, MARINA, 1981-.

El Violeta / dibujo, Marina Cochet ; guion, Juan 
Sepúlveda Sanchis, Antonio Santos Mercero. - 
Fuenlabrada, Madrid - España: Editorial Drakul, S.L., 
2018
104 pages : illustrations (chiefly color) ; 25 cm.

9788494589775	 741	 PN	 € 15.00
Graphic novel.

17	

Card no. 60816805

COLO.

Animal / Colo. - Madrid: Dibbuks, 2018
216 p. : ill. ; 27 cm. - (Emociónate).

9788417294175	 741	 PN	 € 25.00
Colo, pseud. of Jusús Colomina Orgaz. Graphic novel.

18	
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Card no. 60816697

CORREA DOCAMPO, XIOMARA.

Mi novio caballo / Xiomara Correa Docampo. - 
Barcelona: Reservoir Books, 2018
160 p. : ill. ; 24 cm. - (Reservoir gráfica).

9788416709946	 741	 PN	 € 20.00
Graphic novel.

19	

Card no. 60816732

CUADRADO, RAÚL.

Yo, robot / Raúl Cuadrado. - Madrid: Dibbuks, 2018
64 p. : ill. ; 24 cm. - (Aventúrate).

9788417294151	 741	 PN	 € 16.00
Three graphic short stories inspired by the short stories by Isaac Asimov 
(1920-1992).

20	

Card no. 60815782

CUELLO, DANIEL.

Residencia Arcadia / Daniel Cuello. - Madrid: 
Dibbuks, 2018
176 p. : ill. ; 24 cm. - (Emociónate).

9788417294007	 741	 PN	 € 20.00
Graphic novel. Orig. title: Residenza Arcadia. Bound.

21	

Card no. 60823349

ENRÍQUEZ, BEA.

¿Dónde estás? / Bea Enríquez. - Barcelona: 
Salamandra Graphic, 2018
224 p. : ill. - (Salamandra Graphic).

9788416131419	 741	 PN	 € 20.00
Winner of the XI Premio internacional novela gráfica FNAC-Salamadra 
Graphic 2018.

22	
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Card no. 60821630

FANO, DANI, 1968-.

Los doce nacimientos de Miguel Mármol / Dani Fano. 
- Bilbao: Astiberri, 2018
208 pages : illustrations ; 25 cm. - (Sillón orejero).

9788416880850	 741	 PN	 € 19.00
Graphic novel inspired by the life of M. Mármol (1905-1993), Salvadoran 
trade unionist. Bound.

23	

Card no. 60823730

FERNÁNDEZ CALLEJA, RAÚL, 1960-.

La tierra sin mal / Raúl Fernández Calleja. - Madrid: 
Dibbuks, 2018
40 p. : ill. ; 40 cm. - (Ilustración).

9788417294335	 741	 PN	 € 20.00
Graphic novel.

24	

Card no. 60823693

GALLEGO, JAVIER.

Como si nunca hubieran sido / Javier Gallego, Juan 
Gallego. - Barcelona: Reservoir Books, 2018
72 p. : ill. ; 31 cm. - (Reservoir gráfica).

9788417511036	 741	 PN	 € 15.00
Bound. Graphic novel about the immigrants who die at sea in the attempt 
to reach Europe.

25	
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Card no. 60815397

GALLOTI, ALICIA.

Olivia y el sexo / Alicia Galloti, Idoia Iribertegui. - 
Barcelona: Grijalbo, 2018
128 p. : ill. ; 24 cm. - (Ficción).

9788425355486	 741	 PN	 € 17.00
Graphic novel.

26	

Card no. 60816690

GALVAÑ, ANA, 1975-.

Pulse enter para continuar / Ana Galvañ. - 
[Barcelona]: Apa Apa Cómics, 2018
94 pages : color illustrations ; 25 cm.

9788492615223	 741	 PN	 € 19.00
Graphic novel. First publ. 2016 in the anthology Hoodoo Voodoo. Bound.

27	

Card no. 60822767

GIBSON, IAN, 1939-.

Vida y muerte de Federico García Lorca / Ian Gibson, 
Quique Palomo. - Barcelona: B, 2018
102 pages : illustrations (chiefly color) ; 25 cm.

9788466665087	 741	 PN	 € 19.00
Graphic novel on F. García Lorca (1898-1936). Bound.

28	

Card no. 60815702

GINER BOU, MIGUEL ÁNGEL.

El día 3 / Miguel Ángel Giner Bou, Laura Ballester, 
Cristina Durán. - Bilbao: Astiberri, 2018
216 p. : col. ill. ; 24 cm.

9788416880485	 741	 PN	 € 18.00
Bound. Graphic novel.

29	
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Card no. 60821229

GÓMEZ ANDREA, MIGUEL.

Iniesta / Miguel Gómez Andrea, Enrique Ventura. - 
Madrid: Dibbuks, 2018
88 p. : ill. ; 28 cm.

9788417294311	 741	 PN	 € 22.00
Graphic novel inspired by the life of Andrés Iniesta (1984-).

30	

Card no. 60819518

GONZÁLEZ, BORJA.

The black holes / Borja González. - Barcelona: 
Reservoir Books, 2018
120 pages : color illustrations ; 25 cm. - (Reservoir gráfica).

9788417125646	 741	 PN	 € 17.00
Graphic novel. Bound.

31	

Card no. 60822768

Card no. 18805014

HERNÁNDEZ, CARLOS, 1972-.

El sueño de Dalí / Carlos Hernández. - Barcelona: 
Norma Editorial, 2018
69 pages : color illustrations ; 27 cm.

9788467930788	 741	 PN	 € 18.00
Graphic novel on Salvador Dalí (1904-1989), Spanish painter. Bound.

33	

HERNÁNDEZ PALACIOS, ANTONIO.

Eloy integral / Antonio Hernández Palacios. - 
Tarragona: Ponent Mon, 2018
128 p.

9788492444977	 741	 PN	 € 24.00
2 already publ. graphic novels about the Spanish Civil War. Incl. a critical 
introduction. A. Hernández Palacios (1921-2000), was a soldier in the 
Spanish Civil War and comic author.

32	
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Card no. 60819308

KIM, 1942-.

Nieve en los bolsillos : Alemania 1963 / guion y 
dibujo, Kim. - Barcelona: Norma Editorial, 2018
190 pages : illustrations (some color) ; 27 cm.

9788467931433	 741	 PN	 € 25.00
Graphic novel. Bound. Kim, pseud. of Joaquim Aubert Puigarnau.

36	

Card no. 60823247

IWASAKI, FERNANDO, 1961-.

Ajuar funerario : el cómic / Fernando Iwasaki ; 
ilustraciones de Beñat Olea, guión de Imanol Ortiz. - 
Madrid: Páginas de Espuma, 2018
96 p. : ill. ; 25 cm.

9788483932452	 741	 PN	 € 17.00
Graphic novel. F. Iwasaki, Peruvian writer living in Spain. Bound.

34	

Card no. 60819614

JUSTE DE NIN, LLUÍS.

Vergonya! : la grandeur touchée : Paris, 1940-1944 / 
Lluís Juste de Nin. - [S.l.]: Trilita, 2018
110 p. : chiefly ill. ; 33 cm. - (Cròniques a llapis).

9788416249275	 741	 PN	 € 28.00
Graphic novel. Bound. Text in Catalan.

35	

Card no. 60819530

LAGARTOS, RAQUEL.

La hierba del estío / Raquel Lagartos. - Madrid: 
Diabólo, 2018
90 p.

9788494819261	 741	 PN	 € 18.00
For children. Graphic novel.

37	
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Card no. 60821109

LEIVA, ANDRÉS G.

Uno de esos días / Andrés G Leiva. - Madrid: 
Dibbuks, 2018
112 p. : ill. ; 28 cm.

9788417294397	 741	 PN	 € 20.00
Graphic novel.

38	

Card no. 60821872

LUIS NCT.

Wahcommo / Luis NCT. - Bilbao: Astiberri, 2018
216 p. : col. ill. ; 31 cm. - (Sillón orejero).

9788416880317	 741	 PN	 € 28.00
Graphic novel. Luis NCT (1979-), pseud. of Luis Nuñez de Castro Torres. 
Bound.

39	

Card no. 60823694

MARCHAMALO, JESÚS.

La conquista de los polos : Nansen, Amundsen y el 
Fram / Jesús Marchamalo. - Madrid: Nórdica Libros, 
2018
168 p. : ill. ; 24 cm. - (Ilustrados).

9788417281786	 741	 PN	 € 30.00
Bound. Graphic novel.

40	

Card no. 60824395

MARTÍN, MANUEL H.

Una historia de perros viejos / Manuel H Martín ; 
dibujo, Juanma Espinosa. - Palma de Mallorca: 
Dolmen, 2018
88 p. : ill. ; 27 cm.

9788417389338	 741	 PN	 € 15.00
Bound. Graphic novel.

41	
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Card no. 60817980

MARTÍN, MIGUEL ÁNGEL.

Rubber Flesh / Miguel Ángel Martín ; prólogo de 
Borja Crespo. - Madrid: Reino de Cordelia, 2018
272 p. : ill. ; 22 cm. - (Los tebeos de Cordelia; 15).

9788416968442	 741	 PN	 € 25.00
Graphic novel.

42	

Card no. 60816803

MARTÍNEZ, ABRAHAM.

Plutocracia : crónica de un monopolio global / 
Abraham Martínez. - Madrid: Bang, 2018
144 p. : ill. ; 28 cm.

9788417178055	 741	 PN	 € 20.00
Bound. Graphic novel.

43	

Card no. 60822776

MATJI, MANOLO.

Año 1000 : la sangre / Manolo Matji, Sergio Córdoba. 
- Valencia: Aleta, 2018
168 p. - (Veleta).

9788416486618	 741	 PN	 € 20.00
Graphic novel.

44	

Card no. 60823696

MAX.

Rey carbón / Max. - Barcelona: La Cúpula, 2018
160 p. : ill. ; 23 cm.

9788417442194	 741	 NC	 € 17.00
Cartoons.

45	
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Card no. 60822771

MEDEM, MARÍA.

Cenit / María Medem. - Barcelona: Apa Apa Cómics, 
2018
112 p. : ill.

9788492615247	 741	 PN	 € 20.00
Graphic novel.

47	

Card no. 60823950

MAZO REVUELTA, ALMUDENA DEL.

Francisca Pedraza, mujer y media : decir no en 
la España del Siglo de Oro / Almudena del Mazo 
Revuelta. - Madrid: Terra Natio, 2018
120 p. : ill. ; 24 cm. - (Novela gráfica; 1).

9788494842283	 741	 PN	 € 18.00
Bound. Graphic novel.

46	

Card no. 60815866

MIGOYA, HERNÁN.

Hazañas eróticas del cuarentón hijoputa / Hernán 
Migoya, Santiago Sequeiros. - Madrid: Dibbuks, 
2018
184 p. : ill. ; 28 cm.

9788417294038	 741	 PN	 € 22.00
Bound. Graphic short stories, already publ. in the periodical Primera 
Línea.

48	

Card no. 60816475

MONTANA, ERTITO.

Tigre callejero / Ertito Montana. - Zaragoza: GP, 2018
v. ; 24 cm.
1. : Un extraño thriller de venganza. - 2018. - 122 p. : ill.

9788494543593	 741	 PN	 € 14.00
Graphic novel.

49	
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Card no. 60816738

MONTATORE, LORENZO.

¡Cuidado, que te asesinas! / Lorenzo Montatore. - 
Barcelona: La Cúpula, 2018
104 p. : col. ill. ; 21 cm.

9788416400942	 741	 PN	 € 12.00
Graphic novel.

50	

Card no. 60822772

MONTEYS, ALBERT, 1971-.

¡Universo! / Albert Monteys. - Madrid: Astiberri, 2018
88 p. - (Sillón orejero).

9788416880607	 741	 PN	 € 18.00
Graphic novel, already publ. on the internet.

51	

Card no. 60819522

MORA, JAUME, 1995-.

El condado / Jaume Mora. - Alicante: Hidroavión, 
2018
88 p.

9788494782862	 741	 PN	 € 16.00
Graphic novel.

52	

Card no. 60819528

NAVARRO, ANTONIO.

Homónimos / Antonio Navarro. - Barcelona: Norma, 
2018
212 p. - (Novela gráfica).

9788467929553	 741	 PN	 € 26.00
Graphic novel.

53	
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Card no. 60823352

NICOLÁS O’SHEA, MIGUEL.

¡Han atropellado a Irureta! / Miguel Nicolás O’Shea, 
Jaime Pantoja. - Madrid: Modernito Books, 2018
96 p. : ill. ; 24 cm.

9788494781438	 741	 PN	 € 20.00
Graphic novel.

54	

Card no. 19801330

OESTERHELD, H.G (HÉCTOR GERMÁN), 1919-1977.

El eternauta / guion, HG Oesterheld ; dibujo, 
Francisco Solano López. - Barcelona: Norma, 2018
367 p. : chiefly ill. ; 23 x 29 cm.

9788467931457	 741	 PN	 € 30.00
Graphic novel. First publ. 1957 in Argentina. Bound.

56	

Card no. 60816804

NOLLA, ALEXIS.

¡A la aventura! / Alexis Nolla. - Pacs del Penedés: 
Apa Apa, 2018
128 p. : ill. ; 24 cm. - (Apa Apa comics).

9788492615216	 741	 PN	 € 20.00
Graphic novel.

55	

Card no. 60823245

PACHECO, LAURA.

Divas de diván / Laura Pacheco, Carmen Pacheco. - 
Bilbao: Astiberri, 2018
128 p. : ill. ; 26 cm. - (Sillón orejero).

9788416880973	 741	 PN	 € 20.00
Bound. Graphic novel.

57	



18  casalinibooklets

﻿	 Graphic Novels, Cartoons & Comic Strips

Card no. 60816724

PANTOJA, ÓSCAR.

Gabo : memorias de una vida mágica / Óscar 
Pantoja ; ilustradores, Miguel Bustos, Felipe 
Camargo, Tatiana Córdoba. - Barcelona: Rey 
Naranjo, 2018
180 p. . ill.

9788494731075	 741	 PN	 € 20.00
Graphic novel inspired by the life of Gabriel García Márquez (1928-
2014). Óscar Pantoja (1971-), Colombian cartoonist. First publ. 2013 by 
Sinsentido.

58	

Card no. 60817490

PARRA, MIGUEL.

La vampira de Barcelona / guión, Miguel Ángel Parra, 
Iván Ledesma ; dibujo y color, Jandro González. - 
Barcelona: Norma Editorial, 2018
120 pages : illustrations (chiefly color) ; 27 cm.

9788467928662	 741	 PN	 € 22.00
Graphic novel inspired by the life of Enriqueta Martí. Repr. of the 2017 ed. 
Bound.

59	

Card no. 60820022

PASTELLS MASCORT, JOSEP.

Ferrater Mora, filòsof / Josep Pastells Mascort ; 
ilustrado por Iván García Rodríguez ; director editorial 
Joan Vergés Gifra. - Girona: Documenta Universitaria, 
2018
52 p. : ill. ; 30 cm. - (Publicacions de la Càtedra Ferrater Mora. Premi 
Ferrater Mora).

9788499844077	 741	 PN	 € 20.00
Graphic novel inspired by the life of José Ferrater Mora (1912-1991). Text 
in Catalan.

60	
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Card no. 60819524

PELÀEZ, ROGER, 1972-.

El procés explicat als idiotes / Roger Pelàez. - 
Barcelona: Males Herbes, 2018
96 p. - (Novel-la grafica).

9788494780042	 741	 PN	 € 18.00
Text in Catalan. Graphic novel.

61	

Card no. 60814269

PENYAS, ANA, 1987-.

Estamos todas bien / Ana Penyas. - Barcelona: 
Salamandra, 2017
112 p. - (Salamandra graphic; 0).

9788416131341	 741	 PN	 € 17.00
Graphic novel. Winner of the Premio Internacional de Novela Gráfica 
Fnac-Salamandra Graphic 2017.  Winner of the Premio Nacional de 
Comic 2018.

62	

Card no. 60815839

PERAL, CHEMA.

Budapest / Chema Peral. - La Cúpula: [s.n.], 2018
132 p.

9788416400874	 741	 PN	 € 14.00
Graphic novel.

63	

Card no. 60823243

PÉREZ LEDO, JOSÉ A.

Los enciclopedistas / José A Pérez Ledo, Alex Orbe. 
- Bilbao: Astiberri, 2018
128 p. : ill. ; 26 cm. - (Sillón orejero).

9788416880904	 741	 PN	 € 18.00
Bound. Graphic novel.

64	
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Card no. 60822775

PÉREZ RUBIO, ALBERTO.

Alonso de Contreras : soldado de los Tercios / 
Alberto Pérez Rubio. - Madrid: Desperta Fierro, 2018
63 p. - (Historietas; 2).

9788494826528	 741	 PN	 € 20.00
Graphic novel for children.

65	

Card no. 60822773

PÉREZ RUBIO, ALBERTO.

Harald : el último vikingo / Alberto Pérz Rubio. - 
Madrid: Desperta Ferro, 2018
63 p. - (Historietas; 1).

9788494826511	 741	 PN	 € 20.00
Graphic novel for children.

66	

Card no. 60818250

PUIG AYESTARÁN, CARLOS.

Un pajarero en la guerra / Carlos Puig Ayestarán. - 
Mutilva, Navarra, España: Ken, 2018
1 volume (unpgaed) : color illustrations ; 25 cm. - (Libros del murciélago; 
3).

9788494798412	 741	 PN	 € 22.00
Historical graphic novel. Bound.

67	

Card no. 60821616

PULIDO, RAYCO.

Sordo / Rayco Pulido, David Muñoz. - Bilbao: 
Astiberri, 2018
80 p. : ill. ; 26 cm. - (Sillón orejero).

9788416880843	 741	 PN	 € 14.00
Historical graphic novel. First publ. 2008, now with extra material. Bound.

68	
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Card no. 60818662

RÁBAGO GARCÍA, ANDRÉS, 1947-.

Contra muros y banderas / Andrés Rábago García. - 
Barcelona: Reservoir books, 2018
96 p. : chiefly ill. ; 18 cm. - (Cómic europeo).

9788417258207	 741	 NC	 € 10.00
A. Rábago, known as El Roto. Comics.

69	

Card no. 60817526

REYES, CARLOS.

Los años de Allende / Carlos Reyes, Rodrigo Elgueta. 
- Torrejón de Ardoz: La Oveja Roja, 2018
144 p. : ill. ; 24 cm.

9788416227211	 741	 PN	 € 14.00
Fist publ. 2015 in Chile. Graphic novel.

70	

Card no. 60816842

RIBA ROSSY, RAQUEL, 1990-.

Lola Vendetta : ¿qué pacha, mama? / Raquel Riba 
Rossy. - Barcelona: Lumen, 2018
168 p. : ill. 29 cm. - (Lumen gráfica).

9788426405432	 741	 PN	 € 17.00
Graphic novel.

71	

Card no. 60823249

ROCA, PACO.

El tesoro del cisne negro / Paco Roca, Guillermo 
Corral van Damme. - Bilbao: Astiberri, 2018
224 p. : ill. ; 25 cm. - (Sillón orejero).

9788416880874	 741	 PN	 € 19.00
Bound. Graphic novel.
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Card no. 60816374

RUBÍN, DAVID.

Cuaderno de tormentas : crónica de los deambulares 
por Ciudad Espanto / David Rubín. - Bilbao: Astiberri, 
2018
136 p. ; 24 cm. - (Sillón orejero).

9788416880478	 741	 PN	 € 15.00
First publ. 2008 by Planeta, now enlarged. Graphic novel.

73	

Card no. 60819307

RUBIO, SALVA, 1978-.

El fotógrafo de Mauthausen / guion, Salva Rubio ;  
dibujo, Pedro J Colombo ; color, Aintzane Landa. - 
Barcelona: Norma Editorial, 2018
1 volume (unpaged) : illustrations (chiefly color) ; 32 cm. - (Cómic 
europeo).

9788467930740	 741	 PN	 € 27.00
Original French graphic novel in Spanish translation. Includes 
bibliographical references. Historical graphic novel inspired by the life of 
Francisco Boix (1920-1951), Spanish photoreporter. Bound.

74	

Card no. 60815857

SALEM, CARLOS.

Que decidan las cerillas / Carlos Salem ; ilustrado por 
Kike Narcea. - Barcelona: Navona, 2018
170 p. : ill. ; 24 cm. - (Navon gráfica).

9788417181147	 741	 PN	 € 19.00
First graphic novel.

75	

Card no. 60818455

SALVIA, JOSEP.

Una caja de galletas / Josep Salvia. - Madrid: 
Diábolo, 2018
124 p. : ill.

9788494819292	 741	 PN	 € 18.00
Bound. Graphic novel.
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Card no. 60820511

SENDER, ANA.

Onironiro / Ana Sender. - Albacete: Kachina, 2018
64 p. : chiefly ill. ; 24 cm. - (Brujas).

9788494745614	 741	 NC	 € 18.00
Graphic novel.

77	

Card no. 60825413

SILVESTRE, 1957-.

Impertérrito. - Madrid: Reino de Cordelia, 2018
64 p. : chiefly ill. ; 25 cm.

9788416968602	 741	 PN	 € 17.00
Graphic novel. Silvestre pseud. of Federico del Barrio. Bound.

78	

Card no. 60818481

TOGNOLA, MARTÍN.

La furgo / Martín Tognola, Ramon Pardina. - 
Barcelona: La Cúpula, 2018
180 p. : ill.

9788416400966	 741	 PN	 € 16.50
Graphic novel.

79	

Card no. 60818664

TORRES, DANIEL, 1958-.

Picasso en la Guerra Civil / Daniel Torres. - 
Barcelona: Norma Editorial, 2018
147 pages : color illustrations ; 30 cm.

9788467931624	 741	 PN	 € 25.00
Graphic novel. Bound. Pablo Picasso (1881-1973).
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Card no. 60818258

TORRES, EL, 1972-.

Goya : lo sublime terrible / guión, El Torres ; arte de 
Fran Galán. - Madrid, España: Dibbuks, 2018
1 volume (unpaged) : illustrations (chiefly color) ; 28 cm.

9788416507993	 741	 PN	 € 25.00
Biographical graphic novel inspired by the life of Francisco Goya (1746-
1828). Bound.

81	

Card no. 60816642

UCEDA, RUBÉN, 1972-.

Atado y bien atado : la Transición golpe a golpe 
(1969-1981) / guion y dibujos de Rubén Uceda. - 
Tres Cantos, Madrid - España: Akal, 2018
219 pages : color illustrations ; 25 cm. - (La palabra ilustrada; 4).

9788446045694	 741	 PN	 € 18.00
Historical graphic novel. Bound.

82	

Card no. 60815841

VARELA, LUCAS.

Diagnósticos / Lucas Varela, Diego Agrimbau. - 
Barcelona: La Cúpula, 2018
84 p. : col. ill. ; 29 cm.

9788416400904	 741	 PN	 € 16.50
First ed. 2016. 6 graphic short stories.

83	

Card no. 60817145

ZAPICO, ALFONSO.

Los puentes de Moscú / Alfonso Zapico. - Bilbao: 
Astiberri, 2018
200 p. : ill. ; 24 cm.

9788416880515	 741	 PN	 € 14.00
Graphic novel.
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Card no. 60818699

ZUÑIGA, JUAN EDUARDO.

Fábulas irónicas / Juan Eduardo Zúñiga ; 
ilustraciones de Fernando Vicente. - Madrid: Nørdica 
Libros, 2018
103 pages : color illustrations ; 19 cm.

9788417281502	 863	 PQ	 € 17.50
Collection of short stories, mostly already publ. on Babelia.

85	

Card no. 60822133

ABC feminista / [de] EsCarolota. - Barcelona: Pollen, 
2018
1 v. : chiefly ill. - (D-fracciones).

9788416828456	 305	 HQ	 € 15.00
Comic strips.

86	

Card no. 60815844

BCN noire. - Barcelona: Norma, 2018
264 p. : col. ill. ; 24 cm.

9788467930641	 741	 PN	 € 25.00
Bound. Anthology of graphic short stories by various authors.

87	

Card no. 60823698

En corto : historietas premiadas en la bienal nacional 
de cómic Biblioteca Insular de Gran Canaria 2018. - 
Bilbao: Astiberri, 2018
112 p. : col. ill. ; 26 cm. - (Sillón orejero).

9788416880980	 741	 PN	 € 15.00
Bound. 3 comics.
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Card no. 60823716

Maestra de pueblo, estado civil : opositora / ilustrada 
por Cristina Picazo. - Barcelona: Grijalbo, 2018
112 p. : col. ill. ; 24 cm. - (Ficción).

9788425356827	 741	 PN	 € 16.00
Graphic novel.

89	

Card no. 18111823

ÁLVARO 1970-.

The worst of Álvaro. / Álvaro.. - [Lisbon]: Escorpião 
Azul, 2018
69 pages : illustrations ; 23 cm.

9789899998919	 741	 PN	 € 15.00
Text in Portuguese. Graphic short stories.

90	

Card no. 18370209

ÁLVARO.

Conversa com os putos / Álvaro. - Lisboa: Polvo, 
2017
64 p. - (De bom humor).

9789898513687	 741	 PN	 € 11.00

91	

Card no. 19040091

BERNARDA, TIAGO DA 1990-.

O gato mariano : críticas felinas (2014-2018) / Tiago 
da Bernarda. - Lisboa: Chili com Carne, 2018
144 p. : ill.

741	 PN	 € 21.00
Comic strips.
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Card no. 18471552

D’SALETE, MARCELO.

Angola Janga / Marcelo d’Salete. - Lisboa: Polvo, 
2018
432 p. : ill.

9789898513793	 741	 PN	 € 24.00
Graphic novel. Author is from Brazil. First publ. in Brazil in 2017.

94	

Card no. 18292577

DINIZ, ANDRÉ, 1975-.

Malditos amigos / André Diniz. - [Lisbon]: Polvo, 
2018
204 pages : illustrations ; 23 cm. - (Romance gráfico brasileiro).

9789898513892	 741	 PN	 € 22.00
Graphic novel. Author is from Brazil.

95	

Card no. 18031803

DÓRDIO, FERNANDO.

O elixir da eterna juventude / Fernando Dórdio, 
Osvaldo Medina. - Lisboa: Kingpin, 2017
90 p. : ill.

741	 PN	 € 18.00

96	

Card no. 18210155

BORGES, GUSTAVO.

A entediante vida de Morte Crens / Gustavo Borges. 
- s.l.: Bicho Carpinteiro, 2017
64 p. : ill.

9789892078168	 741	 PN	 € 14.00
Graphic novel.
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Card no. 18210139

FERREIRA, MÁRIO.

Terra 2.7 / MAF. - Lisboa: Escorpião Azul, 2018
88 p. : ill.

9789899998957	 741	 PN	 € 18.00
Graphic novel.

97	

Card no. 18340644

KALYANA.

Angola : a intentona do 27 de maio / Kalyana. - Paço 
d’Arcos: QB Comunicação, 2017
1 volume (unpaged) : illustration ; 23 x 24 cm

9789892077581	 741	 PN	 € 26.00
Graphic novel.

98	

Card no. 18410286

LOURO, LUÍS 1965-.

Watchers : final A / Luís Louro. - Alfragide: ASA, 2018
48 p. : ill.

9789892343143	 741	 PN	 € 21.00
Bound. Graphic novel.

99	

Card no. 18410294

LOURO, LUÍS 1965-.

Watchers : final B / Luís Louro. - Alfragide: ASA, 
2018
48 p. : ill.

9789892343150	 741	 PN	 € 21.00
Bound. Graphic novel.
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Card no. 1843018X

MONTEIRO, JOÃO.

Starlegacy :  ecos de um passado distante / João 
Monteiro. - Lisboa: Escorpião Azul, 2018
112 p. : ill.

9789899998995	 741	 PN	 € 17.00
Graphic novel.

101	

Card no. 18430201

MONTENEGRO, MIGUEL.

Futuroscópio / Miguel Montenegro. - Lisboa: Arcádia, 
2018
96 p. : ill.

9789892800868	 741	 PN	 € 21.00
Graphic short stories.

102	

Card no. 18292569

MOURA, PEDRO.

Os regressos / Pedro Moura, Marta Teives. - Lisboa: 
Polvo, 2018
64 p.

9789898513885	 741	 PN	 € 16.00
Graphic novel.

103	

Card no. 18292550

NETO, SOFIA.

Cicatriz / Sofia Neto. - Lisboa: Polvo, 2018
64 p. : ill.

9789898513847	 741	 PN	 € 15.00
Bound. Graphic novel.
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30  casalinibooklets

﻿	 Graphic Novels, Cartoons & Comic Strips

Card no. 18471560

PINTO, JORGE.

Amadeo : a vida e obra entre Amarante e Paris / 
Jorge Pinto, Eduardo Viana. - Lisboa: Desassossego, 
2018
96 p. : ill.

9789898892157	 741	 PN	 € 21.00
On Amadeo de Souza-Cardoso (1887-1918), Portuguese painter. 
Graphic novel.

106	

Card no. 18471544

QUINTANILHA, MARCELLO, 1971-.

Luzes de Niterói / Marcello Quintanilha. - Lisboa: 
Polvo, 2018
232 p. : ill.

9789898513915	 741	 PN	 € 27.00
Author is from Brazil. Graphic novel.

107	

Card no. 18330797

RELVAS, FERNANDO 1954-.

O espião Acácio / Fernando Relvas. - s.l.: Turbina 
Associação Cultural, 2018
1 v. : ill.

741	 PN	 € 33.00
Graphic short stories.

108	

Card no. 18160190

PEPEDELREY 1967-.

Apontamentos de terror / Pepedelrey. - [Lisbon]: 
Escorpião Azul, 2018
69 pages : illustrations ; 23 cm.

9789899998940	 741	 PN	 € 16.00
Graphic short stories without words. 250 copies printed.
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Card no. 1840376X

RUY, JOSÉ.

A ilha do Corvo que venceu os piratas / José Ruy. - 
Lisboa: Âncora, 2018
32 p. : ill.

9789727806539	 741	 PN	 € 11.00
For the English version see our card n. 4392442. Graphic novel.

109	

Card no. 18150284

RUY, JOSÉ.

Nascida das águas e o 16 de março de 1974 / texto 
e desenhos, José Ruy. - Lisboa: Âncora Editora, 
2018
32 pages : color illustrations ; 30 cm.

9789727806379	 741	 PN	 € 11.00
Graphic short story.

110	

Card no. 18502067

SAMPAIO, AGONIA.

O recomeço e outras histórias / Agonia Sampaio. - 
Lisboa: Escorpião Azul, 2018
128 p. : ill.

9789895425211	 741	 PN	 € 18.00
Graphic short stories.

111	

Card no. 18372767

SANTOS, MIGUEL.

Ermal : terra e sangue / Miguel Santos. - Lisboa: 
Escorpião Azul, 2018
112 p. : ill.

9789899998971	 741	 PN	 € 18.00
Graphic novel.
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Card no. 18210147

VERAS, FÁBIO.

Jardim dos espectros / Fábio Veras. - Lisboa: 
Escorpião Azul, 2018
88 p. : ill.

9789899998964	 741	 PN	 € 21.00
Graphic novel.

113	

Card no. 18430198

Humanus /. - Lisboa: Escorpião Azul, 2018
272 p. : ill.

9789899998988	 741	 PN	 € 30.00
Anthology of graphic short stories.

114	

Card no. 18370195

Nódoa negra /. - Lisboa: Chili com Carne, 2018
136 p. : ill.

741	 PN	 € 15.00
Anthology of graphic short stories.

115	

Card no. 18430171

Pepedelrey : antologia gráfica (1984-2018) /. - 
Lisboa: Escorpião Azul, 2018
208 p. : ill.

9789895425204	 741	 PN	 € 26.00
Comic strips.
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